
Prosvjetari "pročešljali" divlje odlagalište iznad Novog Bokanjca 

Piše: Katina Vrsaljko 
Mi smo eko-škola i osjećali smo kao svoju obvezu da se uključimo u ovaj 
projekt. Živim ovdje u blizini i mnogi ljudi se rekreiraju u ovoj prirodi 
koja se godinama narušava ilegalnim odlaganjem otpada. Osim toga, u 
blizini je Bokanjačko blato i crpilište vode, tako da zaista otpadu ovdje nije 
mjesto, govori Ivan Čular 

Iako je za većinu školskih djelatnika subota 
obično slobodan dan, djelatnici Osnovne škole 
Šime Budinića ove su subote imali pravu radnu 
akciju. U okviru velike nacionalne kampanje 
"Zelena čistka - jedan dan za čisti okoliš", ovi 
prosvjetari su odabrali divlje odlagalište iznad 
Novog Bokanjca prema Ražancu i bacili se na 
posao. 

"Zelena čistka" je dio međunarodnog projekta 
"Let's do it - World cleanup 2012.", a odvija se u 
cijeloj Hrvatskoj uoči Dana planeta Zemlje. 

Na području Zadarske županije projektom 
koordinira udruga Eko-Zadar, a OŠ Šime Budinića se rado uključila, kao i mnoge 
druge škole u županiji koje su uglavnom čistile svoj okoliš. 

- Mi smo eko-škola i osjećali smo kao svoju obvezu da se uključimo u ovaj projekt. 
Živim ovdje u blizini i mnogi ljudi se rekreiraju u ovoj prirodi koja se godinama 
narušava ilegalnim odlaganjem otpada. Osim toga, u blizini je Bokanjačko blato i
crpilište vode, tako da zaista otpadu ovdje nije mjesto, govori Ivan Čular, ravnatelj OŠ 
Šime Budinića. 

Godine odlaganja na ukupnoj površini od 30 hektara nije bilo moguće očistiti u 
jednom jutru, ali je svakako dobar početak s obzirom da je tridesetak djelatnika OŠ 
Šime Budinića očistilo 50 kubika otpada. Podijelili su se u tri grupe, odvajali su 
plastiku i automobilske gume koje će odvesti Čistoća, dok je preostali otpad, također u 
volonterskoj ulozi, uklonio "Žodan" (usluge s građevinskim strojevima). 

- Mislim da, osim čišćenja, ova akcija ima dodatnu težinu jer dolazi iz odgojne 
ustanove i doprijet će do onih najmlađih na kojima sve i ostaje. Osim toga, željeli smo 
pokazati i da svaki pojedinac i grupa mogu pridonijeti čišćem okolišu, a ne samo 
očekivati da to netko radi umjesto nas, kazao je Čular. 

Zadar Povratak

Foto: Adam VIDAS 

U akciji sudjelovalo 30-ak djelatnika OŠ 
Šime Budinića 
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